

》》》资讯速递

# 冬虫夏草“只卖 19.9 元”强势进入江苏

冬虫夏草自古以来就是达官贵人祛病养生，延年益寿的圣品，价格高昂，一般老百姓吃不起。鹰皇虫草菌丝体胶囊采用“虫破膜、草破壁”技术，提高了吸收率，降低了服用成本，老百姓人人吃得起，迅速在全国刮起抢吃冬虫夏草的热潮。为了抢占江苏市场，5 天赔钱销售。【鹰皇虫草菌丝体胶囊】原价每盒 99 元，今天只卖 19.9 元，时间只有 5 天(2 月 25 日—3 月 1 日)。我们向您保证：第一，配方升级，效果更胜从前；第二，内含 3 天的量，只卖 19.9 元，每天只花 6.6 元，真正是人人吃得起。活动仅限 5 天，抓紧抢购。

前 100 名电话订购【鹰皇虫草菌丝体胶囊】100 盒送 20 盒；订购 60 盒送 10 盒。优惠活动抢购热线:400-663-1516



# 原价 99 元 冬虫夏草只卖 19.9 元

优惠时间:2 月 25 日—3 月 1 日 活动仅限 5 天

## 冬虫夏草新吃法 老百姓都能吃得起



权威媒体关注

冬虫夏草被誉为“百草之王，能治百虚百损”，具有“起死回生”之神奇功效。冬虫夏草好是好，老百姓都知道，但是几十万元一公斤，普通老百姓怎么能吃得起？【鹰皇虫草菌丝体胶囊】采用了一种新技术、新吃法。

这是一种破膜破壁的新吃法，吸收率提高了 30 多倍，便宜的原因在于吃法的改变。传统服用方法往往只是煲汤、碾粉、泡茶、泡酒等，殊不知，虫草为大细胞生物，虫体和子座的营养成分包裹在坚硬的细胞膜细胞壁里，极为不易被人体吸收，吸收率仅为 3% 左右，而绝大部分营养成

分只是“穿肠而过”，真的是浪费惊人！在科研人员的潜心研究下，历时 10 余载，应用现代顶尖制药工艺，终于使虫草的提取技术实现了虫体破膜、子座破壁。

破膜破壁后的新吃法是把细胞壁打碎让药效成分释放出来，更易于被人体吸收，吸收率可高达 90%，是传统吃法的 30 倍以上！也就是说，以前吃 100 克的效果，破膜破壁后只要吃 3 克多，所以成本大幅下降，老百姓都能吃得起。

(2010 年 10 月，《科技人生》栏目曾有对此有过专题介绍)

### 吃 6 个月鹰皇虫草 众多患者见证健康奇迹

【鹰皇虫草菌丝体胶囊】采用“虫破膜、草破壁”新技术，将服用成本大大降低，让大多数人吃得起，迅速在全国刮起吃鹰皇虫草治病养生的热潮。全国超过 2000 万中老年慢性病患者通过坚持服用 6 个月【鹰皇虫草菌丝体胶囊】，亲身见证了一个又一个的健康奇迹……

吃 6 个月鹰皇虫草，远离药罐子，省下很多钱

### 一体多病，只吃冬虫夏草

我从 30 多岁生完俺家老三开始就一直没正常过。开始是经常便秘后来是心脏不好、胃肠道也有毛病，听力也下降了。这么多年来药把我吃的望见药片就恶心。就是这样的吃药我的病情也没有多大改变还把肠胃、肝脏也吃坏了！

我觉得这【鹰皇虫草菌丝体胶囊】就是好，一天只需 4 粒不用大把吃药就解决了我一身毛病，还实惠，每天只花 3.3 元。刚开始我瞒着老头，怕万一没治了病老头又说我乱花钱。谁知道才吃了几天，效果就大不一样，一天比一天有劲，这后来大便也开始通畅了，我就又去买了 60 盒。吃完后，我耳鸣、头疼也好了，听力也慢慢好转了。吃了 6 个月后，我的那些心脏病、肠胃病什么的都没了，吃饭也香了，人也慢慢胖了，人是越活越年轻了！

吃 6 个月鹰皇虫草，70 老人活力赛过小伙子

### 白发变黑 人变年轻了

不到 70 岁，毛病都出来了，连睡个觉都像在受罪，每晚起夜 5—6 次，第二天的疲劳感可想而知，持续的恶性循环，前列腺炎、眩晕、健忘、乏力的毛病也日益严重。

听医生说，夜尿多和男性疾病是由于肾功能差、体虚引起的，他介绍我服用安全高效的【鹰皇虫草菌丝体胶囊】，能使人体五脏六腑都变年轻。服用当天，起夜就减少到 3 次；连续服用 6 个月，不再失眠多梦，前列腺炎好多了，精力充沛，竟然有白发返黑了！现在，见到我的人都非常惊讶，说 I 怎么才半年工夫就变年轻了呢！呵呵！

吃 6 个月鹰皇虫草，尿急、尿频、肾亏大变样

### 男性功能增强，生活更精彩

刚到 40 岁，身子却每况愈下，经常尿频、尿急，腰酸，两腿无力。酒不敢多喝，酸的、辣的不敢多吃，看着自己越来越不像男人，赵总十分苦恼。

吃了多种治疗前列腺的药，都只是缓解症状，治标不治本，越吃身子越虚。一位教授推荐赵总服用【鹰皇虫草菌丝体胶囊】，激活脑垂体，促进血液循环，无副作用。赵总才服用 10 天，感觉小便通畅腰痛、乏力、尿频、尿急等症状消失，尿液不再发黄。教授说这是冬虫夏草开始起效，不要刚看到效果就停止服用一定要按周期服用，坚持 6 个月一定会取得意想不到的效果。赵总依言而行天天按时服用，6 个月后，身体状态越来越好，精神焕发，好像年轻了 20 岁，生活非常甜蜜。如今停服半年了，一直没复发。赵总常说：十顿燕窝，鱼翅都比不上【鹰皇虫草菌丝体胶囊】啊！

## 吃冬虫夏草，十种病好得快

### ● 失眠人的催眠曲

失眠的人痛恨安眠药，冬虫夏草是从根本调理失眠的，入睡容易、睡得足，第二天体力完全恢复，神清气爽。吃 6 个月，更能抗衰老，保持年轻。

### ● 痰咳喘的良药

一星期左右，咳喘减轻，痰量减少；连服 3 月，病情逐步减轻，直至恢复。它可以恢复肺、支气管的功能；清理肺部和支气管中的垃圾。吃 6 个月冬虫夏草，在天气变化时，病情不易复发；这一点对康复非常重要。

### ● 护心养脑的极品

冬虫夏草能大大降低心脑血管病的发病率。冬虫夏草有极强的清除血液垃圾的作用，降血脂、降血压，更能改善造血功能，营养心肌，对抗心脏肥大；它还能恢复血管弹性，改善血液循环。

### ● 肾虚者的回春之药

强肾固本，堪称“世间第一”。冬虫夏草是所有中药里特有的能阴阳同补的；无论寒热皆对症。吃 6 个月冬虫夏草，能保护肾小球细胞，帮助受损的肾脏恢复功能，是慢性肾炎不可缺的药。

### ● 肝病克星

冬虫夏草阻止肝纤维化的效果非常突出。它可显著降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平，调节病毒性肝炎的免疫水平，增强肝炎病毒的清除能力。

### ● 抑制肿瘤的“战士”

在抑制肿瘤方面，冬虫夏草可以说是“抑制肿瘤战士”，其吞噬肿瘤细胞的能力非常突出，并能明显增强红细胞粘附肿瘤细胞的能力，抑制肿瘤生长和转移。现在美国，已将冬虫夏草作为抑制肿瘤新药，进入临床三期。

### ● 放化疗的“苦海之舟”

它能明显提升白血球和血小板数量，迅速改善放化疗后的呕吐恶心、胃口差，头发脱落、失眠等症状；可说是苦海之舟。长期服用，预防肿瘤复发。

### ● 免疫差、术后、产后的上选

冬虫夏草几乎涵盖了所有术后、产后者康复所需的成分，包括多种氨基酸、维生素、蛋白质、微量元素、促进伤口愈合的酶、抗体等等。

### ● 消除糖尿病并发症

冬虫夏草能净化血液，恢复血管弹性，从根本上预防糖尿病引起的视物模糊、瘙痒、乏力，坏疽等并发症。

### ● 妇科病的“手术刀”

冬虫夏草滋补肝肾的同时，育阴养颜，更能平衡阴阳，固本培元，对女性痛经、月经不调、血色黑、阴道炎、子宫内膜炎、子宫肌瘤等都有很好的效果，坚持吃 6 个月，还能推迟女性更年期。

## 吃冬虫夏草，奇迹一个接一个

冬虫夏草被几十部医典誉为“起死回生”的圣药，治病效果显著。现代医学研究也表明它是诸多慢性病的恢复良药。如失眠便秘；胃肠道疾病；老咳喘、老慢支；心脑血管；糖尿病并发症；肝病；男性肾虚；女性妇科病及更年期综合症；风湿骨病等。

经三千多例患者临床实践表明：

吃【鹰皇虫草菌丝体胶囊】，在 2、3 天左右就会有明显反应：血液循环顺畅、体内淤毒开始分解，便秘改善，毒素排出体外；

吃到 5、6 天左右，变化会更加明显，尤其是一些失眠患者，明显感觉到可以安稳入

睡了，深度睡眠的时间更长了、睡得也踏实了。一些免疫力低的患者也感觉到身体的抵抗力提高了，不易感冒，也不爱生病了；

大多数患者服用到 10 天左右，都感觉到更为显著的效果了，如：食欲增强，睡眠质量提高，排便正常；浑身有劲、头脑清楚了；有精神了；不起夜了；尿急、尿频没有了；小腹也不坠痛了；眼前的小蚊子也没有了；皮肤也感觉水灵了；男性功能也明显增强了……

1 个月下来，普遍的感觉是血压平稳，头晕心悸症状缓解，不咳不喘了，记忆力增

强，糖尿病并发症显著改善……

当然，这些变化只是说明冬虫夏草起效了，这个时候就要坚持服用。据临床实验和很多消费者服用后反应：连续不间断服用 6 个月以上，身体阴阳平衡，气血畅通了，全身上下从头到脚的很多慢性病都会全面改善！

很多中老年人，上了年纪便疾病缠身，每天大把大把的吃药，治疗费用动辄就是上万元。吃 6 个月【鹰皇虫草菌丝体胶囊】只需几百块，花钱不多，效果又好，确实是个不错的选择！

# 冬虫夏草免费送货热线: 400-663-1516

**活动地址:** ●南京·大华中药店(汉中路省中医院对面) ●无锡·中山大药房(中山路二院对面);  
●常州·明仁堂大药房(火车站大洋百货斜对面) ●苏州·丛草堂药店(人民路 598 号文化宫北 50 米)